Mokslininkai tyrinéjo, kaip sparciai dau- . Laikas (min) ' Bakterijy skaicius (1 taskas)

ginasi bakterijos. Gautus duomenis jie oo
sura§é lenteléje. Koks bakterijy skaicius $ hge 0 _________ e vl 2 6 ____________
bus po 75 minuciy? 15 52 .
30 : 104
’ 45 208
60 : 416 ?
: : ? :
AtSakymas. ..cocooooeiieies e RN ST PR,

Paulius su mama, tédiu ir sese rengiasi poilsiauti Turkijoje. UZ visy keturiy kelia- (1 taskas)
lapius $eima sumokéjo 1720,84 euro. Kiek kainavo vienas kelialapis, jei visy kelia-
lapiy kaina vienoda?

Atsakymas. ...
| Koks skaiius turéty bati jrasytas kvadra- > (I taskas)
~ télio vietoje? =2 1 | 4 <2 1 9 9
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Kipras turéjo mandariny. Kai 7 mandarinus atidaveé draugui, jam liko 9 mandari- (1 taskas)
nai. Kurig lygtj isprendes suzinosi, kiek mandariny Kipras turéjo i§ pradziy?

Ax+7=9 Bx-7=9 Cx:7=9 Dx-7=9

. Statiakampio formos sporto aikstele juo- (1 taskas)
sia 100 m ilgio tvora. Ilgasis tvoros krastas
30 m. Kokio ilgio trumpesnis jos krastas?
Uzrasyk sprendimg.

Sprendimas

AtsaKymas. .. . iomeeeoiiciiniie
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Mokyklos krepsinio komanda rengiasi pirkti naujg apranga. Vienas komplektas (1 taskas)
kainuoja 27 eurus. Pazymeék skaitinj reiskinj, kuris rodo, kiek eury i$ viso kai-
nuos 12 komplekty.

A(20-10)+7-2=200+ 14 B(20-7)+10-2=140+20
C(20-12) +7-12 =240 + 84 D (20 12) + 70 - 12 = 240 + 840

Pagal paveikslélio duomenis apskaiciuok trikampio plota. (1 taskas)
Uzrasyk skaiciavimus.

! 4cm
Sprendimas

5cm

Atsakymas. ...

a) Gudruciy miestelio bibliotekos darbuotojos zyméjo, kiek knygy per savaite pa- (1 taskas)
- émé lankytojai. Gauti duomenys pavaizduoti linijine diagrama. Apskaiciuok, kiek
knygy paimta per visa savaite.

4
100+
90+
80+
3 701
E% 60+
5 501
D 40+
g 30f
20+ :
10+
0 : : ; —
P A T K Pn
Savaités dienos
Atsakymas. ...
b) Kuris teiginys apie $ig diagramg néra teisingas? (1 taskas)
A Pirmadienj ir antradienj buvo paimta po tiek pat knygy.
B Ketvirtadienj buvo paimta daugiausia knygy,.
C Treciadienj buvo paimta 20 knygy maziau negu penktadieni.
D Ketvirtadienj buvo paimta 60 knygy daugiau negu penktadieni.
B8 Kuriuo atveju skaiciai 0,52; 0,48; 0,9; 0,57 0,08 iérikiuoti didéjimo tvarka? (1 taskas)

A 0,9; 0,48; 0,52; 0,57; 0,08 B 0,08; 0,48; 0,52; 0,57; 0,9
C 0,08; 0,9; 0,52; 0,57; 0,48 D 0,9; 0,57; 0,52; 0,48; 0,08
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. Paveiksle pavaizduoty maZyjy svars¢iy masé yra vienoda. Kokia mazojo svarscio (1 taskas)
maseé?

AEIRYIIRY. - o oo smmmae s

- Kuris i§ $iy skaic¢iy: 111, 27, 81, 73 ar 105, nesidalija is 37 (1 taskas)

A ARPIAS s ssmmsmiuainssns sompmasc

Simona pirko keturias vienodas léles ir tris vienodus Zaislinius automobilius. (1 taskas)
Pagal paveikslo duomenis sudaryk raidinj reiskinj pirkinio kainai apskaiciuoti.

FEES

X eury uz vieng 3 eurai uz vieng
ABSEEIIRY. Scnsesan ssugepgonsmsoumne
. Kuriuo atveju atkarpy ilgiai lygas? (1 taskas)
A AB=5cmir MK = 50 mm B AB=5dm ir MK = 50 mm
CAB=5mir MK = 50 mm DAB=5mir MK=5cm

Petro sode stovi 100 litry talpos statiné, pripildyta iki virSaus vandens. Kiek pilny (1 taskas)
kibiry vandens galima pasemti i§ statinés, jei kibire telpa 15 litry vandens?

AL, - s s v s
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; Matematikos testalﬁkla s Bl o o

- Apskaiciuok: (1 taskas)
a) 27027 :2,7 =

Atsakymas.a) ... ; b)

Ant amazoninés viktorijos lapo tupi 11 varliy. Devynios jy nusoko j vanden;j. (1 taskas)
Kuri dalis varliy liko tupéti ant lapo? Atsakymq uzrasyk paprastgja trupmena.
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Atsakymas. ...
Kurios lygties sprendinys yra skaicius 7? (1 taskas)
Ax+4=21 B22-x=15 Cx-4=11 D1I0+x=3

(1 taskas)

= 24
x-12—25.

Atsakymas
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_ | Kuris i§ pavaizduoty trikampiy yra bukasis? (1 taskas)
A B < v
20. Mokytoja Dalia naujiems mokslo metams knygyne pirko rasikliy: (2 taskai)

* 15 mélyny uz 6,75 euro;
e 9 7alius uz 3,96 euro;
e 6 raudonus uz 2,76 euro.

Kurios spalvos rasikliai pigiausi? Atsakymg paaiskink.

. Ugnius, jungdamas taska A atkarpa su , (1 taskas)
kitais taskais, gauna kampus, kuriy vie-
na kradtiné AB. Kiek jis gaus skirtingy
kampy, kuriy didumas yra nuo 45°

iki 135°?

A3

B4

CS

D6

Romas sukiiré 40 min vaizdo jra$a, taciau véliau sutrumpino ji 5 %. Kiek minu- (1 tagkas)
¢iy trunka Romo sukurtas vaizdo jrasas? Uzrasyk skaiciavimus.

Sprendimas

TR IR, i occivccocamalBinscn e s o
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Matematikos testai 6 klase

Apsauginé judesio signalizacija veikia 300 m spin- _ : (2 taskai)
duliu j visas puses nuo daviklio. Pateiktame bréi- N
nyje pazymek signalizacijos veikimo ribas ir su- Daviklis = 5
skaiciuok, kiek peliy patenka j jos veikimo zona. @ <3
&
ATEGIUS, - ccociciissssicn s mmmmmsmnome ssmemmn s massesssion psmy
100 m
Kuriuo atveju skaicius 60 teisingai isskaidytas pirminiais daugikliais? (1 taskas)
A2:2:15 B1-2.2.3.5
C2.2.3.5 D4.3.5
. Elena i$matavo savo klase ir nubraizé jos plang sgsiuvinyje. Elenos plane 5 cm (1 taskas)
 atitinka 2 m. Kokio ilgio yra klasés lenta, jei Elenos piesinyje jos ilgis 7,5 cm?
Uzrasyk sprendimg.
Sprendimas
G
Atsakymas. ...

Kaip vadinama atkarpa FG? (1 taskas)

Atsakymas. ... F

Linas turi sutaupes 455 eurus. Jis nori lankyti golfo treniruotes. Internete berniu- (1 taskas)
kas aptiko golfo klubo skelbima:

| NARIO MOKESTIS 100 EURY. VIENOS TRENIRUOTES KAINA 15 EURU. |

Kiek daugiausia treniruodiy Linas galéty lankyti Siame klube?

Atsakymas.

Apskaiciuok reiskinio 3 - (16 - x) reik§me, kai x = 11. (1 taskas)
3-(16-x) =
Atsakymas.
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I§ grafiko nustatyk, koks skaicius turéty bati kvad- (1 taskas)

" ratélio vietoje, ir jrasyk j lentele.

___________________

iy
3 ........ 7 .....
2 O
""""""""" 0 12345678910X |
Parasyk visus trizenklius skaicius, kuriy skaitmeny (1 taskas)
suma lygi 3.
AETARITRDR, ..o oe et i S A SR SR

Tomas sumané pasigaminti kartoning déz¢ be (2 taskai)
dangéio lego kaladéléems susidéti. Apskaiciuok,
kiek kvadratiniy decimetry kartono reikéjo Tomui,
jei dar 3,5 dm?* sunaudojo siiléms.

Uzrasyk nuosekly sprendimg.

Sprendimas

ARSI, s o nrom S BB S b S biris e LA T

Matas mokosi vairuoti uzdaroje aikteléje. Jamrei- | @ v (1 taskas)
kia i§ tasko A pasiekti taska B pravaziuojant tik du : ]
patikros punktus i§ penkiy (a, b, ¢, d, e). Ivardyk
visus galimus Mato kelius pro patikros punktus.

ETETE Tl S WAL AT LI Oy R e Al R

Skaiciai suradyti pagal tam tikra taisykle: 88, 64, 24, ... (1 taskas)
Jrasyk paskutinj skaiciy.

Atsakymas. 88,64,24, _________.




